
Керівникам 
закладів вищої освіти та наукових 
установ, які належать до сфери 
управління Міністерства освіти і 
науки України

Про оголошення конкурсного відбору

Інформуємо, що Міністерством освіти і науки України оголошено 
конкурсний відбір науково-технічних (експериментальних) розробок за 
державним замовленням, виконання яких розпочнеться у 2026 році за рахунок 
коштів державного бюджету (далі – Конкурс).

У Конкурсі можуть брати участь підприємства, установи і організації 
незалежно від форм власності, що мають в наявності працівників відповідної 
кваліфікації, обладнання та матеріально-технічну базу для забезпечення 
виконання відповідної науково-технічної розробки (далі – Розробка).

Зазначимо, що учасники формують заявку для участі у Конкурсі відповідно 
до пріоритетної тематики, за якою буде здійснюватися державне замовлення на 
науково-технічні (експериментальні) розробки та науково-технічну продукцію у 
2026-2027 роках, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України 
від 11.06.2025 № 840, та відповідних Вихідних технічних завдань на виконання 
науково-технічних робіт, сформованих міністерствами, іншими центральними 
органами виконавчої влади, компетенція яких є домінуючою у відповідній сфері 
правового регулювання, до кожної тематики.

Однією з новацій цьогорічного Конкурсу є необхідність виконання 
пріоритетних державних потреб, сформульованих у вихідних технічних 
завданнях на виконання науково-технічних робіт, у чітко визначені строки. У 
вихідних технічних завданнях на виконання науково-технічних робіт встановлено 
декілька варіантів термінів їх реалізації: 12 місяців, 18 місяців та 
24 місяці. При цьому, виконання Розробки у більш стислі строки, ніж 
рекомендовані, є додатковою перевагою під час Конкурсного відбору.

Подання документів здійснюється в Національній електронній науково-
інформаційній системі: https://nauka.gov.ua.

З детальною інформацією щодо участі у Конкурсі можна ознайомитися за 
посиланням: https://nauka.gov.ua/information/dz2025/.
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